

以色列与哈马斯达成停火协议

古特雷斯表示欢迎

中新社北京5月21日电 综合消息:在持续11天的冲突之后,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列于当地时间20日晚均证实,双方已达成停火协议。联合国秘书长古特雷斯对此表示欢迎。

据法新社报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)20日晚证实,哈马斯已与以色列达成停火协议,双方将于当地时间21日2时(北京时间21日7时)开始停火。另据以色列《国土报》消

息,当地时间20日晚,以色列总理办公室发表声明宣布,以色列安全内阁经过讨论,一致同意接受埃及斡旋的、与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火协议。

以色列媒体报道称,根据停火协议,以军将停止对加沙地带的空袭,但是一旦哈马斯再向以色列境内发射火箭弹,那么停火协议将会立刻失效,以色列国防军将恢复对加沙地带的全面军事行动。

哈马斯方面则表示,

如果以色列没有遵守停火协议,那么哈马斯将立即发起大规模火箭弹攻势。

据《纽约时报》及法新社等媒体最新报道,双方已正式开始履行停火协议。

当地时间5月20日,联合国秘书长古特雷斯在纽约总部发表声明,欢迎巴以达成停火协议。古特雷斯向暴力受害者及其亲人表示最深切的哀悼,并赞扬了埃及和卡塔尔与联合国密切协调,努力帮助加沙和以色列恢复平静。

古特雷斯呼吁各方遵守停火,并呼吁国际社会与联合国合作,为支持巴勒斯坦人民和加强其机构的迅速、可持续的重建和恢复制定一套综合、有力的支助方案。

5月10日以来,以色列与加沙地带武装组织之间爆发严重冲突,引发国际社会严重关切。巴以双方公布的数字显示,截至当地时间20日晚,冲突已致以方12人死亡、300余人受伤,巴方有232人死亡、1900余人受伤。



资料图:联合国秘书长古特雷斯。

中新社记者 廖攀 摄

巴以冲突11天244人死

哈马斯与以色列终于同意停火

中新网5月21日电 据外媒报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)5月20日晚证实,哈马斯已与以色列达成停火协议,双方将于当地时间21日2时开始停火。

以色列总理办公室20

日晚也发表声明说,以色列安全内阁当晚一致同意接受埃及斡旋的停火协议。

哈马斯方面发表声明称,哈马斯将遵守停火协议,如果以色列也遵守的话。

俄罗斯常驻联合国副代表称,俄罗斯希望以色列人与巴勒斯坦人之间的停火协议能是长期的。

5月10日晚,以色列与巴勒斯坦加沙地带边界的局势升级,冲突20日进入第11天,共造成双方

244人丧生。以色列警方表示,冲突已在以色列境内夺走12人性命。巴勒斯坦方面称,以色列对加沙的空袭造成232名巴勒斯坦人丧命,含65名孩童,另有1900人受伤,约12万人流离失所。

美众议院通过19亿美元法案

用于加强国会安保

中新社华盛顿电 美国国会众议院当地时间20日表决通过一项19亿美元的法案,用于加强国会安保措施。

在当天的投票中,213票赞成、212票反对。全部共和党议员投票反对,3名民主党议员投票列席,3名民主党议员投票反对,其余民主党议员投票赞成。该19亿美元将用于在国会周边设立可拆卸栅栏、加固门窗、设置监控摄像头、为国会警察提供装备、成立一支快速反应部队等。

该法案起草者众议院拨款委员会主席、民主党议员德劳洛(Rosa DeLauro)在当天的讲话中回顾了1月6日暴徒冲击国会时的情形,并称该法案不是“关于政治”,而是“关于保证国会内每个人的安全”。

多名投票反对的共和党议员称,他们并不清楚这19亿美元款项将具体如何使用,因此投票反对。共和党议员古登(Lance Gooden)表示,这笔款项应用于建设美国墨西哥

哥边境墙,而不是在国会周围“建墙”。

对该法案持反对态度的民主党“激进派”议员则表示,他们反对的理由是该法案将增加给警察系统的资金支持。

1天前,众议院以252票赞成、175票反对的结果,表决通过成立独立委员会调查1月6日暴力袭击国会事件。

这两项法案为民主党针对1月6日国会骚乱事件提出的应对措施。接下来,这两项法案将在参议院

进行表决,但过关前景尚不明朗。目前,参议院共和党人已对这两项法案表示反对,个别民主党议员对19亿美元加强国会安保法案也表示反对。

今年1月6日,在国会清点总统大选选举人票期间,美国前总统特朗普支持者暴力冲击国会,造成至少5人死亡。该事件是国会200年来遭受的最严重袭击。



最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

東首相洪森:

中国的帮助从来不是空谈,不靠中国靠谁?

中新网5月21日电 据《日经亚洲评论》等媒体报道,当地时间20日,柬埔寨首相洪森在出席“亚洲的未来”年度会议时表示,中国对柬埔寨的帮助从来不是空谈,柬埔寨大部分的新冠疫苗也来自中国。他说,“如果不依赖中国,我还能依赖谁?”

洪森说,柬埔寨多座跨河大桥都是中国援建的,在中方的援助下,柬埔寨还修建了3000公里道路。“如果没有中国的帮助,柬埔寨

能靠谁?如果没有中国援助,我要让柬埔寨人民乘船、用木桥渡河吗?”

洪森提到,新冠肺炎疫情期间,柬埔寨虽然通过联合国支持的“新冠肺炎疫苗实施计划”(COVAX)计划,获得了一批阿斯利康疫苗,但其大部分的疫苗供应,来自中国。

自2021年2月以来,已有多批中国援助和柬方商采的中国疫苗陆续运抵柬埔寨。洪森曾公开表示,中国新冠疫苗的安全

性和有效性非常好。

“如果没有中国提供援助和出口,柬埔寨根本没有疫苗给民众接种。”洪森还提到,“美国曾表示将提供300或400万剂新冠疫苗,但到目前为止,我们都没有收到。”

洪森当天表示,亚洲需要将疫苗的全球供应和分发作为“高度优先事项”。

另外,马来西亚总理穆希丁也在会上指责了美英等国家囤积新冠疫苗。他称,中国出口了约2亿剂疫苗,占生产总量的48%;相比之下,美国和英国的这一比例要低得多,分别为1.1%和4%。

道歉啓事

茲簽署人,名字: RONNI 與 TOMMI, 地址:Taman Duta Mas Blok B2 No.12,Jakarta Barat; 是一家名為 UCSdesign 公司的承包商,承接邱達強先生(YAU TAT KEUNG),又名 Alung 與蔡麗純女士(LAI SHUN TSOI)住宅的室內裝修工程。

2021年3月27日,星期六,在施工现场,即邱達強先生又名Alung與蔡麗純女士的住宅Jalan Johar Golf 2 No.1 PIK Kel,Kamal Muara,Kecamatan Penjaringan, Jakarta Utara; 我們群毆邱達強先生又名Alung與蔡麗純女士,導致邱達強先生又名Alung與蔡麗純女士受傷。

我們對我們的無禮行為深表歉意,並承擔一切後果,作為對我們無禮行為的一種懲罰。

謹此,我們在無任何逼迫的情況下,有意識地、真誠地自內心深處表示歉意,以此作為我們表示遺憾的形式。

2021年5月20日,雅加達

RONNI 與 TOMMI

知悉,邱達強先生又名Alung與蔡麗純女士 法律顧問

Themis律師事務所

SARMANTO TAMBUNAN.SH

SONDANG HUTAGALUNG.SH

2021 年全球网络研讨会

世界历史上第一次

揭晓神的话语

根据救赎历史



2021年5月17-22日

网上直播

新加坡 | 马来西亚 | 中国 | 台湾: 晚上7点, 印尼: 晚上6点

英国 GMT: 早上11点, 美国 PST: 早上4点, 美国 EST: 早上7点

网络研讨会将提供以下语言翻译: 英语, 中文, 韩语(한국어), 印尼语

注册网址和资料: sejarahpenebusan.com/webinar/en/

国际讲师



DR. PHILIP LEE (李承贤博士)

• 教授, Faith Theological Seminary and Christian College, USA
• 副院长, Ivy Christian College, USA



DR. WARREN GAGE (沃伦盖奇博士)

• 旧约教授, 院长; 系主任
Christianity & Classical Studies Program, Knox Theological Seminary (2002 - 2014)



Dr. Andrew Pak, Dr. John Dabney, Dr. Kirindeep Singh, Dr. John Kim, Dr. Mary Park, Dr. Jabez Park, Dr. Paul Kim, Dr. Samuel Kim, Allen Widjaja, M.Div.

由 YDSU 主办, R-CENTER 与 HORA MINISTRIES 为合作组织



YDSU

R-CENTER

HORA